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Február 29-én tartotta soron következő ülését a képviselő-
testület, melynek kardinális napirendi pontja a város 2024. évi 
költségvetése volt, melyet egyhangú szavazattal fogadtak el a 
képviselők. 

A polgármesteri tájékoztatóban elhangzott, hogy a Hajdú-
Bihar Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének ülésén felhívta 
a figyelmet a közszférában kialakult bérfeszültségre és annak 
megoldási szükségességére, melyre vonatkozóan konkrét 
javaslatot is tett. A javaslat tartalma, hogy ugyanolyan jogi és 
anyagi megbecsülés alá essenek az önkormányzati köztisztviselők 
is, mint a kormányzati tisztviselők, akikre vonatkozóan 
a Kormány a  180/2023. (V. 15.) Kormányrendeletében 
meghatározta a besorolási fokozathoz tartozó illetmény alsó 
és felső határát. Sajnos az ülésen a javaslat nem került fel a 
döntéshozói asztalra. 

A városban folyó beruházásokkal kapcsolatban a polgármester 
elmondta, hogy a  Polonkai ház felújítási munkálatait a 
kivitelező készre jelentette, de többletmunkaként szükséges 
még az ingatlanon belüli és a közterülethez kapcsolódó 
járdák megépítésére vonatkozóan is megbízást adni, továbbá 
az ablakokhoz tartozó belső spaletták helyreállítására is. 
A beruházás II. ütemében belső átalakítás van megcélozva 
LEADER pályázati forrás felhasználásával. Az épületnél lévő 
(Aradi utca – Hősök utca) kereszteződés és gyalogosátkelő hely 
a 2024. évi járdaépítési program keretében szintén felújításra 
kerül. 

A járdaszakaszok felújítása folyamatosan zajlik, melyek 
közül elkészült a Szabolcs utcán érintett szakasz, jelenleg a 
Kossuth utcán folynak a munkálatok, melyet a Hősök, Dózsa és 
Munkácsy utcák érintett szakaszai fognak követni. 

A hulladékszállító cég áprilistól fogja elszállítani a 
zöldhulladékot, így április 2-ától lehet a Bem utca 1. sz. alatti 
gyűjtőhelyre beszállítani a növényi maradványokat. Itt hívjuk 
fel a lakosság figyelmét az otthoni komposztálás lehetőségére és 
alkalmazására!

A kóbor kutya probléma enyhítésére mobil kennel került 
kihelyezésre a városba, illetve chipolvasó is beszerzésre került. 
Amennyiben a kutyának van jegyzett gazdája az, a chipolvasó 
segítségével könnyen beazonosítható lesz. 

Elmondta a polgármester, hogy a téli tüzelőanyag 
program lezárult, melyben 200 család kapott önkormányzati 
támogatásként 1 erdei m3 mennyiségű tűzifát.   

A képviselő-testület a napirendek sorában többek között 
döntött az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és 
helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó 
egyes szabályokról szóló önkormányzati rendelet módosításáról, 
ami érintette a lakbérek díjemelését is, mely 2024. május 1-től 
változik. Az új díjszabás megtekinthető a város honlapján a 
www.polgar.hu oldalon a „Rendeletek” fül alatt. 

Már adtunk hírt arról, hogy folyamatban van az önkormányzat 
és a  lengyel Uscimow település közötti testvérvárosi 
együttműködés létrehozása. Cél, a két ország kultúrájának 
népszerűsítése és annak terjesztése, a lengyel-magyar barátság 
erősítése.  A korábban aláírt   szándéknyilatkozat tartalmazza a 
települések közötti szorosabb kapcsolatot jelentő együttműködés 
létrehozását, melyre vonatkozó megállapodás-tervezetet fogadta 
el mostani ülésén a képviselő-testület.

Döntött a képviselő-testület az augusztus 16-ával megüresedő 

Napsugár Óvoda és Bölcsőde igazgatói posztra kiírt 
álláspályázatról. A pályázat teljes terjedelemben olvasható a 
www.polgar.hu weboldalon. 

A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz 
keretén belül a Pénzügyminisztérium Regionális Fejlesztési 
Operatív Programok Irányító Hatósága bruttó 500 000 000,- 
Ft vissza nem térítendő támogatásban részesítette Polgár 
Város Önkormányzatát a „Kertvárosias, Zöld Infrastruktúra 
Fejlesztés Polgáron” megnevezésű projekt keretében. A projekt 
több részből áll, melyek közül most a  Barankovics tér zöld- és 
közlekedés infrastruktúra fejlesztése, valamint a Kiss Ernő – 
Zólyom utca zöld- és közösségi tér rendezése megvalósításához 
fogadta el a képviselő-testület a közbeszerzési dokumentációkat.

A képviselő-testület támogató döntést hozott az önkormányzat 
munkavállalóinak 2024. évi bérfejlesztésével kapcsolatban.

A képviselő-testület üléséről készült felvétel teljes 
terjedelmében megtekinthető a youtube csatornán.

Molnár Jánosné

A város 2024. évi költségvetése 

Az önkormányzat költségvetése a 2024. évi költségvetési 
törvény alapján, a hatályos ágazati jogszabályok betartásával, 
a kormányzati bérintézkedések és a képviselő-testület által 
november hónapban elfogadott koncepció figyelembevételével 
készült. 

A költségvetés főösszege 4.006.872.413 Ft, mely összegből 
a városi közszolgáltatásoktól kezdve, a kötelezően ellátandó és 
önként vállalt feladok mellett, az intézmények működtetésén 
át, a települési szociális támogatásokon túl, a karbantartási, 
felújítási, beruházási munkálatokig, sok mindent finanszírozni 
szükséges. 

A polgármester a napirend felvezetőjében elmondta, hogy a 
költségvetés összeállítása az év egyik legnehezebb feladata és 
egyben legfontosabb döntése. Egy költségvetés akkor mondható 
jónak, ha egyensúlyban van, reális kiadások és bevételek 
szerepelnek benne, melyek majd az év folyamán teljesíthetők. A 
jelentősége abban rejlik, hogy ez a helyi rendelet határozza meg 
az önkormányzat tárgyévre vonatkozó pénzügyi lehetőségeit, 
benne a bérre, a működésre, a felújításra és a fejlesztésekre 
rendelkezésre álló pénzügyi kereteket. A költségvetést úgy kell 
elkészíteni, hogy abban prioritást kell hogy kapjon a jogszabályok 
alapján meghatározott kötelezően ellátandó  feladatok teljesítése, 
és csak ezt követően lehet egyéb más helyi ügyet önként vállalt 
feladatként betervezni és saját bevételből finanszírozni.  

A 2024. évi költségvetés fő jellemzői a bevételi oldalon a 
központi költségvetés által önkormányzati működést támogató 
feladatfinanszírozásra nyújtott 907 millió forint, államháztartási 
normatívák és kiegészítések 212 millió forint összegben, az 
iparűzési adóbevétel címen tervezett 656 millió forint, mely a 
legnagyobb mozgásteret adja a költségvetés kiadási oldalán. 
Minél nagyobb egy település iparűzési adóbevétele, sajnos annál 
nagyobb összeget von el a kormányzat, szolidaritási adó néven. 
Erre az évre ez 114 millió forint elvonást eredményez, melyből 
nagyon sok fontos városi cél megvalósítható lenne. További 
kihatása, hogy minél magasabb egy város adóerőképessége, 
annál kevesebb mértékben kap a központi költségvetésből a 
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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

pályázatot hirdet a fenntartásában lévő Napsugár Óvoda és 
Bölcsőde igazgatói munkakörének betöltésére

A köznevelési foglalkoztatotti jogviszony határozatlan 
időre szól 3 hónapos próbaidő kikötése mellett.

A vezetői megbízás határozott időre 5 évre: 
2024. augusztus 16. napjától – 2029. augusztus 15. napjáig szól.

Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő
A munkavégzés helye: Napsugár Óvoda és Bölcsőde 

4090 Polgár, Bessenyei utca 4-5.

A pályázat benyújtásának határideje: 
2024. április 10. 16:00 óra

A pályázat elbírálásának határideje: 2024. április 25.

A pályázati felhívás teljes terjedelmében megtalálható 
a www.polgar.hu weboldalon. 

Polgármesteri Hivatal

kötelező feladatok ellátására finanszírozást, vagy pályázatok 
elnyerése esetén magasabb az önrész mértéke, mellyel az 
önkormányzatnak hozzá kell járulnia.  

Fontos kérdés tehát, hogy melyek azok az önként vállalt 
feladatok, amelyek megvalósítására az önkormányzat a 
költségvetésében fedezetet nyújt. 

A költségvetés kiadási oldalának legjelentősebb tétele a 
foglalkoztatotti állomány bér-, és bérjellegű kiadásai, mely 1,2 
milliárd forint összeget jelent. Mondhatni ez volt a legnagyobb 
kihívás a költségvetés készítésekor, hiszen a szempont az volt, 
hogy a dolgozói állomány bérfejlesztésének a mértéke legalább 
inflációt követő legyen. Ettől többet is sikerült beépíteni, a 6%-
os bérfejlesztés reálnövekedést eredményez a munkavállalók 
számára.

 Működési kiadások összege közel 820 millió forint, szociális 
ellátásra és támogatásra közel 700 millió forint, fejlesztésekre, 
beruházásokra közel 800 millió forint került betervezésre. 
Biztonságot adó tartalék – általános tartalék és feladathoz 
kötött céltartalék - is van a költségvetésben, 464 millió forint 
összegben. 

Nem tervez a költségvetés lakosságot érintő új adó 
bevezetésével. Szükséges azonban megtenni az infláció 
mértékével megegyező nagyságban az önkormányzat által 
nyújtott szolgáltatások, bérbeadások díjainak növelését annak 
érdekében, hogy a reálértéken tartás megvalósuljon. 

A városüzemeltetés is nagyon fontos területe a költségvetésnek, 
hiszen fontos célkitűzés továbbra is a közintézmények, 
közterületek rendben tartása, virágosítása, utak, járdák, 
vízelvezetők felújítása. Hosszú évek után először sikerült a 
karbantartási, felújítási céltartalék összegét emelni és 20 millió 
forintban realizálni, melynek felosztásáról  a Pénzügyi és 
gazdasági bizottság fog dönteni.

Elnyert pályázatok, fejlesztések megvalósítására, új pályázati 
lehetőségek kihasználására is biztosít fedezetet a költségvetés. 

A polgármester összegzésében elmondta, hogy az 
önkormányzat 2024. évi költségvetése stabil, egyensúlyban 
lévő, rugalmas költségvetés, amely rendelkezik biztonsági 
elemekkel, jelentős mértékű tartalékokkal, melyek egy része 
célhoz kötött, és azt arra kell fordítani. Az előző évekhez 
képest kevesebb bizonytalansági elemet tartalmaz, de mégis 
indokolt a költségvetés teljesítésének a folyamatos figyelemmel 
kísérése. Kell, hogy a kockázatoknak legyen mozgástere és a 
bizonytalanságok kezelésére legyen pénzügyi tartalék.

Ez a költségvetés folyamatosságot tartalmazó, biztonságos 
működést garantáló, a helyi igényekre figyelemmel lévő, 
fejlesztéseknek teret engedő, ugyanakkor a váratlan helyzetekre 
tartalékkal rendelkező költségvetés, melynek elkészítéséért 
köszönetet mondott a polgármester.

A napirendet hosszasan tárgyalta a képviselő-testület, támogató 
hozzászólásokkal illették, majd egyhangú szavazatukkal 
elfogadták az önkormányzat 2024. évi a költségvetését. 

Molnár Jánosné 

Vármegyei elismerés
A Hajdú-Bihar Vármegyei Önkormányzat 2024. február 23-
ai Közgyűlésén  Tóth József polgármestert, mint a közgyűlés 
tagját elismerésben részesítette Pajna Zoltán közgyűlési elnök a  
vármegye fejlődéséért és a közösségépítésért végzett munkában 
való együttműködésért. 
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Kultúrpercek

Házasság Hete – állandó megújulásban Polgáron is
A Házasság Hete 

elnevezésű prog-
ramsorozathoz első 
ízben csatlakozott 
Polgár városa és az 
Ady Endre Műve-
lődési Központ és 
Könyvtár 2024. feb-
ruár 11-18. közötti 
időszakban. Felme-
rülhet a kérdés az ol-
vasóban, hogy mi is 
ez a Házasság Hete? 
A Házasság Hetét 
már 4 kontinens 21 
országában ünnep-
lik, hazánkban az 
országos esemény-

sorozatot 2008 óta rendezik meg a keresztény egyházak és a ci-
vil szervezetek, illetve kulturális intézmények összefogásával, 
számtalan nagyváros, település, közösség részvételével.

A művelődési központ 3 programmal várta ebből az alkalomból 
látogatóit. 

Február 14-én, szerdán egy tartalmas és gondolatébresztő 
mentálhigiénés előadást hallgathattak meg az érdeklődők a 
könyvtár olvasótermében Jóban-rosszban címmel, Tóth Levente, 
a PÉTEGISZ Zrt. klinikai szakpszichológusának köszönhetően. 
Az előadás fő témája a családi és a házastársi harmónia 
megtartása volt. Megtudhattuk, hogy mi is a Szeretetnyelvnek 
az 5 eleme Gary Chapman író szerint, valamint megismerhettük 

a szerelemtérképünk bővítési lehetőségeit és módszertanát is. 
Február 15-én, csütörtökön egy filmklasszikust láthattunk a 

Nemzeti Filmintézet jóvoltából: Makk Károly: Szerelem című 
filmjét vetítettük a nagyérdeműnek. A magyar filmtörténet 
egyik legérzékenyebb és korszakalkotó filmjének főszerepeiben 
Darvas Ivánt, Törőcsik Marit és Darvas Lilit láthatta a közönség. 

A programsorozat legfőbb eleme az a kiállításmegnyitó 
volt, amelyet a lakosság által e célra átadott csodás retro és 
kortárs esküvői fotók kapcsán állítottunk össze. A rendezvény 
kezdésekor lakodalmas dallamokkal és nótákkal a Polgári 
Tiszavirág Citerazenekar működött közre, majd C. Tóth János 
történész, Polgár Város díszpolgára osztotta meg ünnepi 
gondolatait és nosztalgikus visszaemlékezéseit a közönséggel. 
Számos értékes, és polgári kötődésű anekdotát hallhattunk, 
amelyek hűen tükrözték a több, mint egy évszázados családi 
eseményeket, és lakodalmas szokásokat. A nosztalgiázás után 
a polgári egyházak képviselői, Maga László római katolikus 
esperes, címzetes kanonok és Kovács Imre református lelkész 
áldotta meg a rendezvényre ellátogató házaspárokat a Házasság 
Hete alkalmából. A hagyományos polgári lakodalmakban a 
jó hangulat egyik elengedhetetlen felelőse a vőfély volt, aki 
egyfajta moderátorként, műsorvezetőként és lebonyolítóként is 
működött az egész napos forgatagban. Régebben a család barátja 
vagy rokona vállalta ezt a megtisztelő szerepet, viszont ma már 
feledésbe merült ez a szokás, és inkább hivatásos vőfélyt, vagy 
ceremóniamestert hívnak a lakodalmakba, akik felkészülten, 
pontosan és szépen vezénylik le az eseményt. Tóth István, - 
vagy ahogy mindenki ismeri a városban, Setya - is elfogadta 
meghívásunkat, aki több, mint 130 jegyespár házasságkötését 
asszisztálta végig és igen nagy szerepe volt a lakodalmak ünnepi 

A Nők köszöntése
A Városi Nőnap alkalmából, egy év kihagyás után ismét megtelt 
az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár színházterme, 
2024. március 8-án.

A nemzetközi nőnapot az ENSZ a világnapok közt tartja 
számon, mely a nők iránti tisztelet és megbecsülés kifejezésének 
napja 1917 óta világszerte.

A délután műsorközlője Juhász Kristóf volt, aki a vendégek 
köszöntése után, Tóth Endre: Asszonyok, gyönge nők című 
versét szavalta el.  Ezt követően Tóth József polgármester úr 
tartotta meg ünnepi beszédét, melyben méltatta a nők kitartását, 
munkabírását, erejét a mindennapi feladatok elvégzésébe, úgy 
a munkahelyen, mint otthon a családjuk körében. Csodálja a 
nőket, nélkülük nem is lenne értelme az életnek - mondta.

Nőnapi rendezvényünk sztárvendége ezúttal Vastag Tamás 
volt, akit 2010-ben az X-Faktor tehetségkutató versenyen 
ismerhetett meg az ország, ezt követően sorra jöttek a szép 
feladatok és sikerek az életében. Most nálunk mutatta meg 
musical színész mivoltát, sőt ezen felül „Stand up-os” tehetségét 
is megcsillogtatta számunkra. Mulatságos történeteket mesélt 
magáról és családjáról, amelyből egyértelműen kiderült, hogy 
mennyire szereti őket. Igazi beszélgetős koncert volt, vicces, 
kínos és mély érzelmi töltetű történetekkel. Az éneklés hevében 
például, lejött a közönség soraiba, majd felpattant egy székre és 
onnan énekelte a szebbnél szebb slágereket a saját és más neves 
előadók dalaiból válogatva. Az előadás során „vonatoztunk”, 
táncoltunk és énekeltünk, a végén állva tapsoltuk meg őt. 

Csodálatos volt a közönség is, de Vastag Tamás tényleg mindent 

megtett a jó hangulat eléréséért, fantasztikus koncertnek lehettünk 
részesei általa.

Ezután a Polgármester úrtól és a képviselő uraktól átvettük 
a gyönyörű, tavaszt idéző virágokat. Többen örültek a 
lehetőségnek, hogy a Városi Nőnap alkalmából díszített 
fotófal előtt egyéni és csoportképeket készíthessenek. Jó volt 
látni, ahogyan kacarászva próbálták a legelőnyösebb pozíciót 
megtalálni a fotózáshoz.  

Denis Diderot sorait idézve: „A nő az a lény, amely végletes 
erejében és gyengeségében: Képes elájulni, ha egy egeret vagy 
egy pókot meglát, és az élet legnagyobb rémületeivel sokszor 
rettenthetetlenül száll szembe.” A nemzetközi nőnap alkalmából 
Isten éltessen minden női olvasót, sok erőt, egészséget, türelmet 
kívánok!

Nagyné Erdei Judit
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Színnel is, lélekkel is
Antal Teréz képzőművész első önálló festménykiállításának 

megnyitója 2024. március 6-án, az esti órákban zajlott az Ady 
Endre Művelődési Központ és Könyvtár Megyesi Fivérek 
termében. A fiatal pedagógus, stylist és képzőművész szebbnél 
szebb és részletesen kidolgozott festményeivel, alaposan 
megmunkált portréival érkezett intézményünkbe, hogy 
megörvendeztesse a kiállításra érkező látogatókat. 

A megnyitó Terka egy diákja, Tamási Blanka Flóra, 
fuvolajátékával vette kezdetét: Pergolesi Siciliano című 
dallamait hallgathatta meg a nagyérdemű.

A kiállítás megnyitására pedig egészen Egerből érkezett 
Dr. Zuh Deodáth, az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem 
Bölcsészettudományi és Művészeti Kar Képzőművészeti és 
Művészetelméleti Intézetének docense, Terka oktatója. 

Tanár úr méltatta az alkotó munkásságát és művészetét, 
szerinte hűséges ábrázolás mindig is volt – ugyanúgy, mint a 
fotográfiában - , hiszen ez a művészeti ág is úgy ábrázolja a 
világot, ahogyan azt a művész akarja láttatni. Terka esetében 
is elmondható, hogy az alkotásai ,,…nem a szép és idealizált 
világnak az ábrázolásai, hanem azé a világé, amelyben élünk. 
És ha ezt megszokjuk, és megértjük, akkor talán nagyobb 
esélyünk van arra, hogy ezt a világot jobbá és mássá tegyük.” 
A professzor megnyitó gondolatai után jó hangulatban teltek el 
a kiállításmegnyitó pillanatai, hiszen számos jó régi ismerős, 
barát, munkatárs és rokon látogatott el az alkotó tiszteletére 
a művelődési központba. Számos új találkozás és baráti 
beszélgetés, gratuláció zajlott a kiállított festményekkel teli 
falak között. 

A kiállítás 2024. április 10-ig tekinthető meg az intézmény 
nyitvatartási idejében. 

Pintér-Facskó Anett

Túra a szlovákiai 
Magas-Tátrában

Az Ady Endre Művelődési 
Központ és Könyvtár Termé-
szetjáró Köre 2019. tavaszán 
alakult. A közel  négy év alatt 
egy olyan közösség verbuvá-
lódott össze polgári és Polgár 
környéki  természetkedvelő 
lakosokból, akik szívesen 
fedezik fel  hazánk közeleb-
bi-távolabbi régióinak ter-
mészeti szépségeit és épített 
örökségeit. Jelenleg 129 tag 
csatlakozott az intézmény 
facebook közösségi oldalán 
létrehozott csoporthoz, akik 
folyamatosan figyelik a meg-
szervezésre kerülő progra-
mokat, melyek szervezője és 
túravezetője Fajta Csabáné. 
Marika 2010-től tagja, 2021-től pedig bronzjelvényes túraveze-
tője a Tiszaújvárosi Sport Club Természetjáró szakosztályának. 
Főként Magyarországon szokott túrákat vezetni, de Szlovákiá-
ban is van térképismerete, jártassága. 

2024. február 24-én, a szlovákiai Magas-Tátrába utazott 
egy közel 50 fős csoport, hogy végigjárja az Ótátrafüredtől 
a Zamkovszky menedékházig vezető túraútvonalat. A tátrai 
turizmus központjából Ótátrafüredről a csapat egy része 
gyalogtúrával, másik része  siklóvasúttal tette meg a Tarajkára 
vezető utat. A gyermekek azonnal bekapcsolódtak a lankásabb 
lejtőkön szánkózók közösségébe, néhányan rövidebb séták 
megtételével élvezték a gyönyörű kilátást a friss levegőn. 
Mindannyian megcsodáltuk a Jégtemplomot, - a hely 
legnépszerűbb téli látványosságát - amelynek jégszobrászai 
minden évben más és más témát dolgoznak fel, majd követve 
túravezetőnk jótanácsait, akik vállalták a Zamkovszky 
menedékházhoz vezető további túrát, felcsatolták hómacskáikat, 
kézbe vették túrabotjaikat és nekivágtak az útnak. Mivel a felfelé 
vezető útvonalon lehetett visszajutni is a kiindulópontig, így ki-
ki erőnlétének és hangulatának megfelelően dönthette el mennyi 
távot vállal. A Kis-Tarpataki-völgyben csörgedező patak és az 
Óriás-vízesés mellett elhaladva minél feljebb jutottunk, annál 
változatosabb arcát mutatta meg a Tátra. Kellemesen elfáradva, 
mégis érzelmileg feltöltődve érkeztünk vissza Ótátrafüredre 
ahonnan rövid pihenő után indultunk haza. 

Köszönjük Marikának a túravezetést és férjének Csabának a 
segítő közreműködést!

Ferenczné Fajta Mária, igazgató

pillanatainak megélésében. Több, polgári lakodalmakról szóló - 
könnyedebb hangvételű – történetet osztott meg a jelenlévőkkel, 
és néhány vőfélyi rigmust, verset is elmondott – ezzel színesítve 
mondanivalóját. A kiállítás megtekintése előtt azonban nem 
maradhatott el a meglepetés ajándékok átadása sem. Azok a 
házaspárok, akik felhívásunkra elküldték nekünk a házasságukra 
leginkább jellemző szavak gyűjteményét, egy szívecske alakú 
szófelhővel és egy házassági áldással térhettek haza – amelyek 
ezentúl akár esküvői képeik mellett is méltó helyet foglalhatnak 
el polcuk díszeként. 

Az ajándékok átadását követően Ferenczné Fajta Mária 
igazgató asszony nyitotta meg a kiállítást. Számos csillogó 
szempár nézte érdeklődve az elkészült tablókat, illetve a 
klasszikus és mai modern esküvők demonstrálásaként kihelyezett 
esküvői ruhákat. Jó volt együtt nosztalgiázni, és közösen látni 
a polgári lakosság saját, szülei, nagyszülei vagy akár felmenői 
esküvői fotóit egy csokorba összegyűjtve. A számos elégedett 
dicséretet nagyon köszönjük, és táplálkozva ezekből, jövőre 
is megrendezzük a Házasság Hetét, illetve bővítjük a most 
összeállított kiállítást. 

Pintér-Facskó Anett
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Suli hírek Alsós farsang
Itt a farsang, áll a bál...  A farsang vízkereszttől a 

böjt kezdetéig tart. Régen ilyenkor tudtak pihenni az 
emberek. Az őszi munkák már régen befejeződtek, a tavasziak 
pedig még nem kezdődtek el. A farsang volt a fiatal párok 
egybekelésének is szerencsés ideje. Ekkor tartották az évben a 
legtöbb lakodalmat. Régi elterjedt hagyomány a jelmezkészítés 
is. Gyakori szokás a tél megszemélyesítése és ünnepélyes 
elbúcsúztatása, elégetése, eltemetése is. Idén február 15-én és 16-
án tartottuk hagyományos farsangi bálunkat az alsó tagozaton. 
Már hetekkel ezelőtt megkezdődött a lázas készülődés: 
jelmezek készítése, próbák, vers-, dal- és tánctanulás. A 
programok összeállításáról és a rendezvény megszervezéséről a 
diákönkormányzat gondoskodott. A vidám délután a 3.a osztály 
hangulatteremtő műsorával vette kezdetét, amelyet Andrásiné 
Takács Piroska tanítónő tanított be. Ezt követően az osztályok 
szemet gyönyörködtető jelmezes felvonulással szórakoztatták 
a közönséget. A legötletesebb beöltözőket a háromtagú 
zsűri könyv- és füzetjutalommal díjazta. Majd a délután 
legizgalmasabb része, a tombolahúzás következett. A sok szép 
nyeremény mind gazdára lelt. Ezúton is köszönjük Cziberéné 
Nagy Katalin igazgató asszonynak, hogy értékes ajándékokkal 

támogatta a tombolasorsolást. Természetesen az eszem-iszom 
sem maradhatott el, hiszen ez is az ünnep jellegzetessége. 
Reméljük, hogy sikerült elűznünk a telet és sok tavaszi program 
következhet ezután. Ezen a délutánon minden iskolás szép és 
emlékezetes élményekkel tért haza. Köszönjük a rendezvényt 
segítő pedagógusok munkáját, a szülőknek a támogatást, a finom 
étkeket, és a csodálatos jelmezeket.

Elek Krisztina Diákönkormányzatot segítő pedagógus

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a 
továbbiakban: Nkt.) 8. § (2) bekezdése alapján a gyermek 
abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harma-
dik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább 
napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt. A szü-
lő - tárgyév április 15. napjáig benyújtott - kérelme alapján 
a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, annak az évnek 
az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek a negyedik 
életévét betölti, különös méltánylást érdemlő esetben, - ha 
a szülő a gyermek negyedik életévének betöltését megelő-
zően már kérelmezte, úgy újabb - kérelem alapján annak az 
évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek az ötö-
dik életévét betölti a Kormány rendeletében kijelölt szerv (a 
továbbiakban: felmentést engedélyező szerv) felmentheti a 
gyermeket az óvodai foglalkozáson való részvétel alól, ha 
a gyermek családi körülményei, sajátos helyzete indokolja. 
Ha az eljárásban szakértőt kell meghallgatni, csak az óvoda-
vezető vagy a védőnő, továbbá tartós gyógykezelés alatt álló 
gyermek esetében az Eütv. 89. §-a szerinti általános járóbe-
teg-szakellátásban, vagy az Eütv. 91. §-a szerinti általános 
fekvőbeteg-szakellátásban részt vevő szakorvos rendelhető 
ki. Tartós gyógykezelés alatt álló gyermek esetében a kére-
lem a tárgyév április 15. napja után is benyújtható. Az eljárá-
si határidő ötven nap.

A nemzeti köznevelésről szóló törvény végrehajtásáról 
szóló 229/2021. (VIII. 28.) Korm. rendelet 38/B. §-a szerint 
az Nkt. 8. § (2) bekezdése és 45. § (8) bekezdése szerinti 
felmentést engedélyező szerv a fővárosi és vármegyei kor-
mányhivatal általános illetékességgel eljáró járási hivatala.

Tájékoztatás
Óvodaköteles gyermekek óvodai 
foglalkozáson való részvétel alóli 

felmentésével kapcsolatos eljárásokról

Ovis életFarsangi mulatságok az óvodában

A farsang a vízkereszttől hamvazó szerdáig tartó hosszú, vidám, 
télbúcsúztató időszak. Az óvodában ezek igen szorgalmas hetek; 
közösen díszítjük a gyerekekkel a csoportszobát, a folyosót, az 
óvodát. Sokat énekelünk, álarcot készítünk, lufizunk, sütkére-
zünk.  A gyerekek nagyon szeretik ezt az időszakot, ami a jó-
kedvről, mulatozásról szól minden nap. 

A farsang napja egyértelműen a csúcspont! Ekkorra kerekedik, 
teljesedik ki a készülődés: sütizéssel, vidám tánccal, mókás jel-
mezekkel, énekelve, verselve búcsúztatják a gyerekek a telet. 

A nyuszi csoportban is így van ez! Hagyományainknak megfe-
lelően a gyerekekkel fánkot sütöttünk, népi játékokat játszottunk, 
sokat viccelődtünk, mókáztunk, táncoltunk. Ilyenkor a jelmeze-
ken van a hangsúly, nagyon élvezték, ahogy más bőrébe bújtak. 
Volt félelmetes oroszlán, rendőr, az elmaradhatatlan pókember, 
csillámló unikornis, gyönyörű királylány, színes pillangó, erős 
tűzoltó, aranyos cica.  A gyerekek örömére ilyenkor mi, felnőttek 
is mindig beöltözünk. Ezt a napot a csoport össztánca zárta és 
hangszerekkel énekelve zavartuk el a telet!

Reméljük, sikerült elkergetni, mert már nagyon várjuk a meg-
újulást, a tavaszt!

Hornyák Judit, óvodapedagógus
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Felsős farsang

A Valentin-nap egy olyan ünnep, amelyet a szerelmesek 
világszerte ünnepelnek. Ez a nap kiváló lehetőséget nyújt 
arra, hogy kifejezzük szerelmünket és gondoskodásunkat a 
szeretteink iránt. Iskolánkban évek óta a tanulók Bálint-napra 
készülve kézműves foglalkozásokon vesznek részt, hogy saját 
kezűleg készítsenek ajándékokat. A mostani alkalommal a 
legnépszerűbb tevékenység volt a szívecskés fonat készítése, 
amelyet örömmel és lelkesedéssel csináltak a diákok. Többen 
képeslappal igyekeztek kedveskedni szerelmüknek. A 
tevékenység jól fejlesztette a kreativitást, a kézügyességet, a 
szépérzéket. Az alkotás közben lehetőség volt beszélgetni, és a 
jókedv végig jelen volt a foglalkozáson. Ezek a saját maguk által 
készített ajándékok szeretetteljesen megőrzött emlékek lesznek, 
amelyek még sokáig felidézik a Valentin-nap varázsát.

A Valentin-nap egy különleges ünnep, amely minden év 
február 14-én köszönt ránk. Ezen a napon a szerelem és 
az érzelmek állnak a középpontban. Sokan ezt az alkalmat 
választják arra, hogy kifejezzék szerelmüket és meglepjék 
kedvesüket különböző ajándékokkal és megható gesztusokkal. 
Az esküvők is sokszor összekapcsolódnak a Valentin-nappal. 
Iskolánk egy tanuló párja évek óta szerelmes egymásba, s úgy 
döntöttek, hogy ezen a napon a JAGSZI tanulói és oktatói 
testülete előtt házassági fogadalmat tesznek. Ez a vicces esküvő 
igazi szórakozást és nevetést hozott az ünnepre.  A felcsendülő 
örömóda, a megszeppent pár bevonulása mindenkit elvarázsolt. 
A kedves szavak Tamás atyától mosolyt csaltak a jelenlévők 
arcára. A szertartás során gyűrűt húztak egymás ujjára, mely 
szimbolizálta a pár elkötelezettségét és végtelen szeretetüket 
egymás iránt. A fogadalomtétel után a hitvesi csókkal pecsételték 
meg házasságukat. A ritka eseményről emléklapot kaptak, és 
elfogyasztották a menyasszonyi tortát is. A jelenlévők gratuláltak 
a párnak, és további sok boldogságot kívántak. Reméljük, ez 
a szerelem hosszú időn át fennmarad és boldogságot hoz az 
életükbe. 

 Gulyásné Lovász Mária
 DÖK segítő oktató

Valentin-nap 

A felső tagozaton a farsangi időszak lezárultával, február 
29-én tartottuk a télbúcsúztató vidám mulatságunkat. Minden 
osztály készült egy kis bemutatóval: tánccal, jelenettel; 
mindegyik produkció a vidámság jegyében készült. A tanulók 
osztályfőnökeikkel tervezték, gyakorolták a műsorszámukat, 
izgatottan készülődtek a fellépésre. 

A program kora délután kezdődött a Zólyom úti épület 
aulájában, ahol az osztályok előzetes sorrend szerint állhattak 
színpadra. 

A zsűri nem helyezéseket osztott ki, hanem értékelték az 
ötletességet, a begyakorlottságot, a humort. Így mindenki kapott 
elismerést. A műsort a tombolahúzás követte, melyen értékes 
nyeremények is gazdára találtak: számológép, időjárás-állomás, 
hátizsák, parfüm stb.

Ezután következett a disco, s közben Ida néni büféjében 
ehetett, ihatott, aki megéhezett, megszomjazott. 

Petrikné Sereg Ildikó, felsős intézményvezető helyettes

Farsang
2024. február 21-én farsangot ünnepeltünk az iskolában. 

A rendezvényt az oktatók közössége nyitotta meg. A tanárok 
egységesen kockás ingben, farmerben és cowboy kalapban adták 
elő műsorukat.  Ezután következett az osztályok bemutatkozója, 
ahol minden csoport rövid zenés-táncos produkciót adott elő. 

A továbbiakban különböző versenyszámokban mérték 
össze az osztályok tudásukat, ügyességüket. Az első feladat 
zenefelismerés volt, ahol a tanulóknak zeneművek előadóit 
és címeit kellett kitalálniuk rövid részletek alapján. Ezek 
után sorversenyt szerveztünk, ahol az osztályok egymás ellen 
versenyeztek a különböző játékokban. A „vidd tovább a pulóvert”, 
„vedd fel kéz nélkül a nadrágot” feladatok mosolyt csaltak az 
arcokra. Az igen/nem koncentrációs feladatban a játékvezető 
nem tudott kifogni a tanulókon, mindenki hibátlanul teljesített. 
A farsang egyik legnépszerűbb eseménye a krumplivivő verseny 
volt, ahol a diákoknak egy-egy krumplit kellett a lábuk között 
elvinni egy vödörig, és abba belepottyantani. 

 A napot tombolasorsolással zártuk, ahol számos ajándék talált 
gazdára. A tombolatárgyakat ezúton is szeretnénk megköszönni 
városunk vállalkozóinak. Az osztályok teljesítményét a zsűri 
értékelte, a díjakat az eredményhirdetésen vehették át a diákok. 
Az első helyezést az 1/9. K osztály érte el.  

Gulyásné Lovász Mária

JAGSZI hírek
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Rákóczi Szövetség Középiskolás Vezetői Fórum, Budapest

A Rákóczi Szövetség Középiskolás Vezetői Fóruma 2024. 
február 21-23. között került megrendezésre Budapesten. 

Iskolánkból három tanuló és egy oktató vett részt a fórumon. 
A tanulók elszállásolása 3 csillagos szállodában történt, a 
programok a Lónyai Református Gimnázium épületében 
zajlottak. A résztvevők között voltak diákok Erdélyből, 

Kárpátaljáról, Felvidékről és Vajdaságból és az anyaországból 
is, több mint 500 fő. Ez a rendezvény igazán sokszínű és 
inspiráló volt.  A program során számos érdekes esemény várta a 
résztvevőket, többek között volt előadás a túlzott mobiltelefon- és 
internethasználatról és kerekasztal-beszélgetés a boldog életről. 
Látogatást tettünk a Nemzeti Múzeumban, ahol a királyi palástot 
tekintettük meg, és megismerkedtünk Mátyás királyunk korával. 
Emellett megnéztük A helység kalapácsa című színdarabot, 
majd egy táncházban erdélyi tánclépéseket tanultunk. Vasárnap 
városi szintű megemlékezésen vettünk részt, ahol a kommunista 
diktatúra áldozatairól emlékeztünk meg.  

A programok zárásaként az Országházban megtekintettük a 
koronázási ékszereket. Csodás napokat töltöttünk el Budapesten, 
miközben kapcsolatokat építettünk ki más iskolák diákjaival 
és tanáraival. Köszönjük a Rákóczi Szövetségnek, hogy részt 
vehettünk ezen a rendezvényen, számunkra feledhetetlen 
élményeket szerezve.

Gulyásné Lovász Mária, oktató

Jelmezes farsang 
a Naplemente Idősek Klubjában
A Naplemente Idősek Klubjának tagjai 2024. február 22-én 

tartandó jelmezes farsangi ünnepségére kaptak meghívót. Előző 
nap már lázasan készülődtünk, szemüvegeket díszítettünk és 
arról beszélgettünk, ki milyen sütit hoz a farsangra. Csütörtökön 
gyülekeztünk a meghirdetett időpontra. A három Cowboy 
jelmezes lány /Marianna, Andrea és Marika/ kedvesen invitáltak a 
megterített asztalokhoz, ahol csőröge, különféle finom édességek, 
sós sütemények voltak ízlésesen elrendezve és feltálalva a 
tányérokon. Mikor mindenki elfoglalta a helyét, Molnár Marianna 
a Klub vezetője köszöntötte a megjelenteket. Elmondta, hogy a 
farsangi időszak a vízkereszttel kezdődik és a húsvét vasárnapot 
megelőző 40 napos böjt kezdetéig tart. Így már kissé beleléptünk 
a böjti időszakba, de a sok egyéb program mellett ez a nap 
volt alkalmas arra, hogy összejöjjünk és kicsit mulatozzunk, 
farsangoljunk. Ismertette a délutáni program menetét: - jelmezesek 
felvonulása, értékelése a tagok jelölése alapján – ezután jöhet a 
zene, a tánc, a buli. Felvonultak és bemutatkoztak a jelmezesek, 
majd mindenki megkapta a „szavazó cédulát”, amelyen három 
jelmezest kellett megjelölni. A résztvevőknek legjobban tetsző, 
ötletes jelmezesek közül a dobogósok: I. helyezést a Varázsló 
/ Vámosiné Margit néni/ a II. helyezést az Indián asszony /
Lovászné Marika néni/ és a III. helyezést a Tavasztündér/Kissné 
Marika néni/ érte el. Elismerésként mindhárman ajándékcsomagot 
kaptak, melyet nagy örömmel vettek át a jelenlévők vastapsa 
kíséretében. Aztán megszólalt a mulatós zene és szinte mindenki 
táncra perdült. Kellemes, vidám hangulatú délutánt töltöttünk el. 
Nagyon köszönjük a szervezőknek a fáradhatatlan munkájukat, 
az „isteni” finom csőröge elkészítését, továbbá, hogy részesei 
lehettünk ennek az ünnepségnek. 

A magam részéről még annyit. Örülök, hogy ennek a 
közösségnek a tagja lehetek és részt vehetek a változatos 
programjaikon, ahonnan mindig jó kedvvel és feltöltődve térek 
haza. Még egyszer köszönjük! Köszönöm Cowboy lányok!

 Varga Gáborné
klubtag

Lokálpatrióta Nőnap

Nagy izgalommal várt eseményre került sor egyesületünknél 
2024. március 9-én. Nőnapi ünnepségre készültek a lokálpatrióták. 
Ez a rendezvény indítja minden esztendőben a tavaszi 
programjaink sorát. Ha világjárvány vagy energiaválság nem 
akadályoz bennünket, akkor minden március elején a művelődési 
ház színházterme megtelik mosolygós arcú, csinos hölgyekkel és 
elegáns urakkal. A levegőt sajátos virág, parfüm és sütemény illat 
tölti meg. Így történt ez most is. Lassan megteltek a széksorok, és 
ahogy a mikrofonhoz léptem, elcsendesedett a több mint százfős 
hallgatóságom. Köszöntő gondolataim után, átadtam a szót 
az est moderátorának, Kovács Jánosnak. Ő, a tőle megszokott 
könnyedséggel szólította a pulpitushoz az ünnepi szónokot. Az 
idén Tóth István, vagy ahogy mindenki ismeri „Setya” méltatta a 
hölgyeket. Sajátos, utánozhatatlan orgánumával, magával ragadta 
a hallgatóságot. Ezt követően zenés produkció következett. A 
hölgyek nagy kedvence, Luca Balducco adott elő egy remek 
válogatást olasz slágerekből. A közönség együtt énekelt vele, és 
nehezen akarták leengedni a színpadról. Ezt követően, egy kis 
próza következett. Két vidám, Heltai Jenő verset szavaltam hálás 
hallgatóságomnak. Majd ismét zenés produkció következett. 
A sikeres polgári formáció, a Bridge zenekar szórakoztatta a 
lelkes közönséget műsorával, melynek zárásaként a férfiak közös 
énekléssel, és persze virágokkal köszöntötték a hölgyeket.  A jeles 
esemény állófogadással, és vidám beszélgetéssel zárult.

Mecsei Dezső
elnök
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Berta Istvánné Piroska nénit 90. születésnapja 
alkalmából otthonában köszöntötte és tolmácsolta 
az önkormányzat jókívánságait Tóth József 
polgármester úr.
További jó egészségben eltöltött boldog éveket 
kívánunk!

Anyakönyvi hírek
Akiktől fájó szívvel búcsúzunk:

Lakatos Natasa   élt:  8 évet
Bódi György   élt: 70 évet
Varga József    élt: 89 évet
Galovics Tibor   élt: 55 évet
Kocsis Gyula   élt: 83 évet
Gera Istvánné szül: Bacskai Irén élt: 93 évet
Petrik András   élt: 60 évet
Balogh Ottóné szül: Rácz Gizella élt: 68 évet

Akiknek házasságkötéséhez gratulálunk
Seres Hajnalka – Bonta József

Kovács Gyöngyi – Somodi Bence Márk
Az adatok tájékoztató jellegűek.

Templomunk új ereklyéi

2024. február 1-jén a helyi és a polgári esperesi kerület Szent 
László imacsoportjai gyűltek össze imádságra főpásztorunkkal, 
Palánki Ferenc püspök atyával. Még 1 hét sem telt el, amikor az 
eseményről értesülve Zahar Béla galgahévízi püspöki tanácsos 
érd. esperes atya felhívott, hogy egyházközségünk lelki épülésé-
re egy Szent László ereklyét adományoz. Az elmúlt hét csütör-
tökén hálás szívvel és nagy örömmel látogattuk meg az atyát és 
mentünk el az ereklyéért. Nagy örömünkre Béla atya nemcsak 
egy Szent László, hanem egy Páduai Szent Antal csontereklyé-
vel is megajándékozta közösségünket!

De mi is az ereklye és miért fontos az számunkra? Az ereklye 
szó a „hátrahagy” igéből származik, s általában jeles egyházi 
személyek testi maradványai, használati tárgyai, amelyek kul-
tikus tiszteletben részesülnek. Már a Bibliában is olvashatunk 
Jézushoz vagy az apostolok személyéhez köthető tárgyakról a 
csodaelbeszélésekben. A jóváhagyott ereklye hitelességét illeté-
kes egyházi hatóság okmánnyal és pecséttel bizonyítja, és litur-
gikus tárgya lehet. 

Érdemes megjegyezni, hogy a tisztelet nem a tárgyaknak szól, 
hanem az ereklyéhez kötődő személynek, ahogy a mindennapi 
életben nem egy családi fényképre irányul a szeretet, hanem az 
adott személyre, akit azon látunk. Az ereklye-tisztelet értelme, 
hogy az illető személyre gondoljunk, aki hozzánk hasonló em-
ber volt egy adott történelmi korban, de teljes szívvel követte 
az Üdvözítőt. Ha hittel, helyesen tiszteljük az ereklyéket, akkor 
azok szent életre hívnak mindnyájunkat, arra, hogy szeressük Is-
tent teljes szívünkből és embertársunkat, ahogy Krisztus Urunk 
tette.

A 2 ereklye március hónapban kerül majd templomunkban 
kitételre.
 László atya

HITÉLET
Nagyhét

„A Nagyhét Húsvét hetével együtt az egyházi esztendő közép-
pontja. A hatodik böjti vasárnapon Krisztus Jeruzsálembe való 
bevonulásának emlékezetével kezdődik ez a szent idő, amikor 
pálmaágakkal üdvözölték a Megváltót. Szép magyar kifeje-
zéssel Virágvasárnapnak nevezzük ezt a tavaszi ünnepnapot. A 
Nagyhét folyamán felelevenítjük Jézus Krisztus utolsó hetének 
minden történését. „Hozsánna! Áldott, aki jön az Úrnak nevé-
ben! Áldott a mi Atyánknak, Dávidnak eljövendő országa! Ho-
zsánna a magasságban!” (Mk 11,9-10)

Nagypéntek
Nagypéntek Krisztus halálának és temetésének napja. Az Urat 

elítélték, majd keresztre feszítették, ártatlan Bárányként szen-
vedett és halt meg, így szerzett a bűnből szabadulást. Ez hitünk 
és megváltásunk nagy titka. „Krisztus meghalt a mi bűneinkért 
az Írások szerint. Eltemették, és – ugyancsak az Írások szerint – 
feltámadt a harmadik napon.” (1Kor 15,3-4) 

Húsvét
A nagyszombati nyugalomnap után, amikor Urunk halálában 

is megtartotta Isten parancsolatát, köszönt ránk a feltámadás 
reggele. Húsvét ünnepe Jézus Krisztus dicsőséges feltámadásá-
nak örömünnepe, az egyházi esztendő csúcsa, az ünnepek ün-
nepe. Időpontját a tavaszi napéjegyenlőség utáni első holdtölte 
utáni vasárnapban határozták meg a korai századokban, majd 
egy teljes hétig tartó örömünnep fokozatosan két napos ünneppé 
lett. Húsvét vasárnapját március 22. és április 25. között éven-
ként eltérően ünnepeljük. A Húsvét utáni negyven, illetve ötven 
nap a húsvéti örvendezés időszaka. „Áldott a mi Urunk Jézus 
Krisztus Istene és Atyja, aki nagy irgalmából újjászült minket 
Jézus Krisztusnak a halottak közül való feltámadása által élő re-
ménységre.” (1Pt 1,3)”

Szeretettel hívunk és várunk mindenkit vasárnaponként 
10 órától istentiszteleti alkalmainkra, Húsvét vasárnapján 
különösen is nagy szeretettel hívunk és várunk mindenkit 

10 órától úrvacsorás istentiszteleti közösségre.
Kovács Imre, ref. lelkész

Szépkorú köszöntése

Köszönetnyilvánítás
Köszönetet mondunk mindazoknak, akik 

Bódi György /1953-2024/
temetésén megjelentek, ravatalára virágot 

helyeztek, gyászunkban részvéttel osztoztak.
A gyászoló család
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N a p s u g á r  Ó v o d a  é s  B ö l c s ő d e  
4090 Polgár, Bessenyei u. 4-5. 

Tel.: 06 52 573 153 
Email: napovi@napovi.t-online.hu 

OM azonosító: 030978 
 

Tisztelt Szülők! 
 
 

Intézményünkben a 
 2024/2025-ös nevelési évre történő óvodai beíratásra és bölcsődei előjegyzésre, az 

alábbi időpontban kerül sor: 
 

 
2024. április 23-tól – április 25-ig  

(keddtől-csütörtökig) 
8.00 – 16.00 óráig. 

 
Helyszín: Bessenyei úti székhely óvoda 

4090 Polgár, Bessenyei utca 4-5. 
 

A beiratkozáshoz/előjegyzéshez szükséges okmányok: 
 

Gyermek nevére kiállított: 
Anyakönyvi kivonat 

TAJ kártya 
Személyazonosságot igazoló hatósági igazolvány 

Lakcímet igazoló hatósági igazolvány. 
 
 

Szülő/gondviselő nevére kiállított: 
Személyazonosságot igazoló hatósági igazolvány 

Lakcímet igazoló hatósági igazolvány. 
 

Polgár, 2024. február 2. 
 
 
 

 
Peténé Molnár Éva 

igazgató 
 

Tisztelt Szülők!

Intézményünkben a 2024/2025-ös nevelési évre történő 
óvodai beíratásra és bölcsődei előjegyzésre, az alábbi 

időpontban kerül sor:

2024. április 23-tól – április 25-ig 
(keddtől-csütörtökig) 8.00 – 16.00 óráig.

Helyszín: Bessenyei úti székhely óvoda
4090 Polgár, Bessenyei utca 4-5.

A beiratkozáshoz/előjegyzéshez szükséges okmányok:

Gyermek nevére kiállított:
Anyakönyvi kivonat, TAJ kártya

Személyazonosságot igazoló hatósági igazolvány
Lakcímet igazoló hatósági igazolvány.

Szülő/gondviselő nevére kiállított:
Személyazonosságot igazoló hatósági igazolvány

Lakcímet igazoló hatósági igazolvány.

Napsugár Óvoda és Bölcsőde
4090 Polgár, Bessenyei u. 4-5. Tel.: 06 52 573 153

E-mail: napovi@napovi.t-online.hu
OM azonosító: 030978
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